

40% из 34,5 млн. россиян, прошедших диспансеризацию к концу 2013 года, страдают хроническими заболеваниями. По словам министра здравоохранения Вероники Скворцовой, еще 26% «практически здоровы», но... могут внезапно умереть через 5 — 10 лет.

ОДНАКО!

Львенка из «Невского экспресса» хотели купить за 90 тысяч рублей

ПО ДАННЫМ ЗООЗАЩИТНИКОВ, ТАКИЕ ДЕНЬГИ СОБИРАЛАСЬ ЗАПЛАТИТЬ МОСКВИЧКА ЗА ЖИВУЮ ПОСЫЛКУ ИЗ ПЕТЕРБУРГА

Фото Натальи ЧАЙКИ



Ветеринар, осматривавший львенка на вокзале, определил, что зверь вполне здоров и не пострадал от переезда.

Львенка, которого привезли из Санкт-Петербурга в Москву в купе «Невского экспресса», отправлен в Центр спасения диких животных, находящийся в ведении департамента природопользования Москвы. Ни продавца, ни покупателя полицейским установить пока не удалось.

КАК СООБЩИЛИ корреспонденту «ВП» в Управлении на транспорте МВД РФ по СЗФО, накануне по «02» позвонила женщина, представившаяся сотрудницей организации по защите животных, и предупредила о факте нелегальной перевозки львенка из Петербурга в Москву на поезде.

И 21 января в одном из купе бывшего на Ленинградский вокзал «Невского экспресса» была обнаружена клетка, в которой сидел львенка возрастом не больше двух месяцев. Как выяснилось, клетку передала проводнику женщина и попросила отдать ее в Москве человеку, который покажет документы на львенка.

Но ни продавца, ни покупателя полиции установить пока не удалось. Прибывшие вместе с сотрудниками правоохранительных органов специалисты департамента природопользования Москвы решили передать львенка в Центр спасения диких животных, где он будет находиться, пока ищут его хозяев.

В полиции пояснили: ветеринар, осматривавший львенка на вокзале, определил, что животное вполне здорово и не пострадало от переезда.

Как рассказал корреспонденту «ВП» руководитель учебно-научного центра реабилитации диких животных Владимир Деулин, в котором также держат животных, полученных от

таможенников, подобные «посылки» в Москву не редкость:

— Есть люди, которые зарабатывают на животных, предлагая с ними сфотографироваться, есть те, кто просто держит их на даче или в квартире. Так, у нас уже восемь лет живет медведица, которую мы нашли в сарае дома, хозяин которого умер. Он много лет держал ее в сарае, кормил. Кроме того, есть богатые люди, устраивающие на территории своих усадеб целые зоопарки. Я помню депутата Госдумы, у которого кроме всей прочей живности был даже карликовый бегемот. Сейчас он вполне официально перевоз свой зверинец в Чехию.

В полицию же, как выяснил корреспондент «ВП», звонила зоозащитница Динара Агеева. Она рассказала, что натолкнулась в Интернете на переписку о покупке львенка москвичкой за 90 тысяч рублей, и решила этому помешать.

Михаил ТЕЛЕХОВ



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Как записать ребенка в первый класс

- Какие документы для этого нужны?
- Как попасть в школу другого района?
- Ожидается ли 1 февраля ажиотаж при записи в престижные школы?
- Как записать ребенка в детский сад?
- Что делать, если вы записали ребенка в обычный детский сад, а потом выяснилось, что ребенок нуждается в посещении коррекционного сада?

На эти и другие вопросы, касающиеся школьного и дошкольного образования, вам ответит **Жанна Владимировна ВОРОБЬЕВА** (на фото), председатель городского комитета по образованию.



Ждем ваших звонков СЕГОДНЯ, 23 ЯНВАРЯ, с 14 до 15 часов по телефону 334-35-64. Вопросы можно задать предварительно на сайте «ВП».

ТРАНСПОРТ

Карту «Спутник» на 70 поездок в метро можно пополнять по безналу

У НОВОГО БЕСКОНТАКТНОГО ПРОЕЗДНОГО БИЛЕТА НЕТ ДЕСЯТИМИНУТНОГО ПЕРЕРЫВА ДЛЯ ПРОХОДА ЧЕРЕЗ ТУРНИКЕТ

В МЕТРО появилась новая бесконтактная смарт-карта на 70 поездок, которую можно пополнять по безналичному расчету и у которой нет 10-минутного тайм-аута для прохода через турникеты. Она называется «Спутник». Сама карта в кассах подземки стоит 55 рублей.

Как сообщили «ВП» в пресс-службе Петербургского метрополитена, от обычной БСК на 70 поездок «Спутник» отличается только возможностью пополнения ее через Интернет. А от «Подорожника» карта отличается тем, что пополнить ее можно только на 70 поездок. Как кошелек она не работает.

Поездка по «Спутнику» обойдется по полному тарифу — в 28 рублей. Поэтому и нет необходимости ставить временные ограничения на проход через турникеты.

Также напомним, что Метрополитен заявлял о том, что в кассах с этого года можно будет расплачиваться — покупать жетоны и поездки — с помощью банковских карт. Но пока у кассиров соответствующего оборудования нет, идут переговоры с банком.

Юлий ПОСТНИКОВ

ДЕПУТАТ БАЛТИКИ

Детям запретят ездить в общественном транспорте после 22.00?

ДЕПУТАТЫ ДОБИВАЮТСЯ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ КОМЕНДАНТСКОГО ЧАСА

ПЕТЕРБУРГСКИЙ ЗакС во втором чтении одобрил законопроект единороссов Виталия Милонова и Елены Киселевой, запрещающий несовершеннолетним, независимо от времени суток, находиться в питейных заведениях и секс-шопах, а также после 22.00 ездить в общественном транспорте. Также депутаты предлагают ограничить нахождение детей без сопровождения взрослых на стадионах, в парках, на улицах, в скверах, ночных клубах, интернет-кафе, саунах и других местах. Речь идет о запрете посещения данных заведений с 22.00 до

6.00. В каникулы комендантский час разрешено сократить с 23.00 до 6.00. Для новогодней ночи, праздника последнего звонка и выпускного бала предусмотрены исключения.

Все эти поправки воспринимаются неоднозначно коллегами из других фракций. Например, справедливороссы призывают разрешить детям пользоваться общественным транспортом в любое время суток, чтобы ребенка не высаживали из трамвая в 22.05 и не ввели в полицию.

За нарушение закона с подростков старше 16 лет пред-

лагается взимать штраф в размере от 1 тыс. до 3 тыс. рублей.

Депутаты не берут во внимание, что многие старшеклассники ходят в вузы на подготовительные курсы, которые нередко заканчиваются около девяти часов вечера, также и спектакли в театрах часто заканчиваются в 23.00 и позже, и подросток, живущий в отдаленных районах, может невольно нарушить новый закон.

Михаил КОЛЬЦОВ